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LOTE 1 

Par de mesas de diseño realizadas en bronce y acrílico 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 2 

Valli, Augusto 

“Feria, Puerto árabe” 

Par de óleos sobre tela 

37 x 47 cm 

Firmados abajo a la derecha 

BASE: USD 350 C/U 



LOTE 3 
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Galdamez, Fabián 

“Obelisco” 

Acrílico sobre tabla 

93 x 55 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 4 

Gaimari, Enrique 

“Figura” 

Escultura en bronce con base de mármol 

Altura: 30 cm 

Firmado y fechado abajo al dorso 

BASE: USD 300 



LOTE 5 
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Badii, Libero 

“Formas” 

Escultura en bronce con base de mármol 

Altura: 9 cm 

Firmado al dorso 2/2 – L. Badii 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 6 

Carpenito, Antonio 

“Amintas” 

Escultura en acrílico intervenido 

16,5 x 10 cm 

Lleva base lumínica 

Firmado, titulado y fechado en una de sus caras 

BASE: USD 350 



LOTE 7 
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Sánchez, Juan Manuel 

“Personaje” 

Acrílico sobre tela 

122 x 76 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 8 

Amenabar, Vanesa 

“El color del deseo II” 

2 técnicas mixtas sobre papel 

50 x 70 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

BASE: USD 550 c/u 
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LOTE 9 

Berni, Antonio 

Gofrado 

34 x 55,5 cm 

Firmado, fechado y titulado abajo 

BASE: USD 1.300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 10 

Carniglia, Bárbara 

“Círculos” 

Técnica mixta 

120 x 100 cm 

Firmado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 500 
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LOTE 11 

Ballerini, Augusto 

“Cataratas” 

Acuarela 

30 x 40 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 12 

Giménez, Edgardo 

“Luna y estrella” 

Grabado 

45 x 45 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 13 

Minujin, Marta 

“Personajes de tango” 

Técnica mixta 

44 x 54 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Se adjunta un manuscrito firmado y fechado de puño y letra por la 

artista, con la transcripción de algunos versos del poema “Definiciones 

para esperar mi muerte” de Homero Manzi. 

Muestra Homenaje a Homero Manzi en la Galería Praxis – Bs. As. 1981 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

LOTE 14 

Carpani, Ricardo 

“Trabajadores” 

Tinta 

30 x 35,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 
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LOTE 14 BIS 

Laren, Benito Eugenio 

“In-Evita-ble” 

Técnica mixta sobre vidrio 

41 x 25 cm 

Año 2002 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 15 

De La Mota, Carlos 

“Cara” 

Escultura en bronce con base de mármol 

Altura 27 cm 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 16 

Podestá, Raúl 

“Mujeres” 

Óleo sobre tela 

123 x 160 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 900 



LOTE 17 
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Gaimari, Enrique 

“Bailarina” 

Escultura en madera con base incorporada 

Altura: 53 cm 

Firmada y fechada en la base 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 18 

Ocampo, Miguel 

“Composición en verde” 

Óleo sobre tela. 

100 x 81 cm 

Firmado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 1.500 
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LOTE 19 BIS 

Polesello, Rogelio 

“Cubo óptico” 

Escultura en acrílico 

Altura: 7,5 cm 

Firmado en una de sus caras 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 20 

Butler, Horacio 

“Terraza en Tigre” 

Témpera 

21 x 39 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 450 



LOTE 21 
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Presas, Leopoldo 

“Ofelia” 

Óleo sobre tela. 

80 x 60 cm 

Firmado titulado y fechado al dorso 

Obra con foto certificada al dorso por el artista. 

BASE: USD 1.600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 22 

Roux, Guillermo 

“Homenaje a Baudelaire” 

Collage 

28 x 38 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 23 

Molina Campos, Florencio 

“Caldén” 

Acuarela 

10 x 9 cm 

Firmado y fechado arriba a la izquierda 

BASE: USD 1.200 



LOTE 24 
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Aguyari, José 

“Niño con pájaro” 

Acuarela sobre papel 

15 x 10 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 25 

De Navazio, Walter 

“Paisaje” 

Óleo sobre tela 

69 x 98 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 1.800 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 26 

Castagnino, Juan Carlos 

“Llegando al puesto” 

Óleo sobre tela 

45 x 60 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 



LOTE 27 
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Álvarez, Manuel 

“BZ” 

Acrílico sobre tela 

50 x 40 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 1.400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 28 

Gramajo Gutierrez, Alredo. 

“Viejo Cañero” 

Dibujo a lápiz. 

70 x 90 cm 

Firmado, titulado y fechado arriba a la izquierda 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 29 

Soldi, Raúl 

“Naturaleza muerta” 

Témpera sobre papel 

47 x 63 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Obra con foto certificada al dorso por el artista 

BASE: USD 1.700 



LOTE 30 
 

ROLDAN José María  - SUBASTAS DE ARTE                      www.roldanjosemaria.com.ar 

Páez Vilaró, Carlos 

“Abstracción” 

Técnica mixta sobre cartón 

32 x 51 cm 

Firmado y fechado “Punta Ballena” abajo de la derecha 

BASE: USD 2.300 

 

 

 

 

 

 

LOTE 31 

Scotti, Ernesto 

“Puente sobre el Yuto” 

Óleo sobre tela. 

68 x 88 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 32 

Imperiale, Osvaldo 

“Día de sol” 

Óleo sobre tela. 

80 x 90 cm 

Firmado y titulado al dorso por el artista 

BASE: USD 1.400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



LOTE 33 
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Pérez Celis 

“Las fuerzas de la luz” 

Acrílico sobre tela 

130 x 100 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso 

Obra con boleto de compra de Galería Praxis 

BASE: USD 4.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 34 

Roux, Guillermo 

“Matisse, mujer con sombrero” 

Témpera 

70 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

La obra lleva adjunto certificado de autenticidad, firmado y fechado de 

puño y letra por la Sra. Franca Beer de Roux, viuda del artista. 

BASE: USD 1.800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 35 

Polesello, Rogelio 

Sin título 

Tinta 

54 x 65 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Obra con certificado extendido por el artista. 

BASE: USD 3.000 



LOTE 36 
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Pierri, Duilio 

“Bosque” 

90 x 130 cm 

Acrílico sobre tela 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 900 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 36 BIS 

Polesello, Rogelio 

“Prisma óptico” 

Escultura en acrílico 

Altura: 38 cm 

Firmado en una de sus caras 

BASE: USD 1.200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 37 

Sánchez, Juan Manuel 

“Milonga Triste” 

Acrílico sobre tela 

70 x 50 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso por el artista 

Se adjunta un manuscrito firmado y fechado de puño y letra por la 

artista, con la transcripción de las dos primeras estrofas del poema 

“Milonga Triste” de Homero Manzi. 

Muestra Homenaje a Homero Manzi en la Galería Praxis – Bs. As. 1981 

BASE: USD 300 



LOTE 38 
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Iommi, Enio 

“Composición” 

Escultura en bronce con base de mármol 

Altura: 15 cm 

Firmada al dorso por el artista 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 39 

Vidal, Miguel Ángel 

“Torre topológica” 

Escultura en acrílico 

Altura: 25 cm 

Firmada en una de sus caras 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 40 

Pierri, Duilio 

“Mosquito” 

Escultura en hierro 

Largo: 60 cm 

BASE: USD 1.500 
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LOTE 40 BIS 

Imperiale, Osvaldo 

“Puerto” 

Óleo sobre hardboard 

39,5 x 49,5 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 41 

Ripamonte, Carlos 

“Personaje con caballo” 

Óleo sobre tela. 

80 x 80 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 1.200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 42 

Ocampo, Miguel 

Sin título 

Óleo sobre tabla 

55 x 46 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 700 



LOTE 43 
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Koekkoek, Stephen 

“Barcas” 

Óleo sobre tela 

65 x 75 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 44 

Paez Vilaró, Carlos 

“Pescado” 

Técnica mixta 

32 x 46,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 45 

Victorica, Miguel Carlos 

“La siesta del Fauno” 

Óleo sobre tela 

79 x 119 

La foto del artista pintando esta obra, tomada por Anatole Saderman, 

figura en el libro de Manuel Mujica Lainez, “Victorica”, editado por la 

Galería Bonino en 1955, en ocasión de la exposición homenaje al artista, 

realizada seis meses después de su fallecimiento. 

Esta obra perteneció desde siempre a la Colección de una familia muy 

allegada a Victorica. 

BASE: USD 8.000 

 

 

LOTE 46 

Caballo en madera 

Año circa 1950 

BASE: USD 350 



LOTE 47 
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Quinquela Martín, Benito 

“Arrancando” 

Grabado 

80 x 60 cm 

Firmado y dedicado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 48 

Boto, Martha 

“Deplacement tubes” 

Caja en metal 

48 x 38,5 cm 

Ediciones René Denise 1968 

Esta obra fue adquirida directamente al Sr. Gregorio Vardanega, viudo 

de la artista 

BASE: USD 5.500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 49 

Koekkoek, Stephen 

“Atardecer” 

Óleo sobre tabla 

56 x 48 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.200 



LOTE 50 
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Berni, Antonio 

“Personaje” 

Pastel 

57 x 43,5 cm 

Firmado al centro a la derecha 

BASE: USD 3.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 51 

Roux, Guillermo 

“Flor azul” 

Acuarela 

45 x 58 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 52 

Russo, Raúl 

“Venecia” 

Óleo sobre tabla 

40 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

Ex Colección Ezequiel Feigin 

BASE: USD 1.000 



LOTE 53 
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Castagnino, Juan Carlos 

“Don Vallejo” 

Óleo sobre tela 

60 x 40 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 54 

Ciocchini, Cleto 

“Feria en el puerto de los pescadores” 

Témpera. 

70 x 90 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 55 

Jonquieres, Eduardo 

“Geométrico” 

80 x 80 cm 

Acrílico sobre tela 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 3.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 56 

Antoniadis, Carolina 

“Personajes” 

Escultura en mármol y calcomanías 

137 x 15 cm 

BASE: USD 250 



LOTE 57 
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Kosice, Gyula 

“Media esfera” 

Escultura en acrílico 

Altura: 37 cm 

Firmada en la base 

BASE: USD 1.400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 58 

Barugel, Esther 

“Maternidad” 

Escultura en bronce 

Altura: 90 cm 

Firmada y fechada al dorso 

BASE: USD 2.500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 59 

Polesello, Rogelio 

Sin título 

Acrílico sobre tela 

200 x 200 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 10.000 



LOTE 60 
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Deza, Oscar 

“Sucesión dinámica horizontal” 

Acrílico sobre tela. 

90 x 90 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 1.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 61 

Chab, Víctor 

“Tiempo tormentoso” 

36 x 48 cm 

Técnica mixta 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 62 

Larravide, Manuel 

“Marina” 

Óleo sobre cartón 

63 x 49 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 900 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 63 

Páez Vilaró, Carlos 

“Composición” 

Óleo sobre tela 

40 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 2.800 
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LOTE 64 

Borla, Héctor 

“Durazno y medio” 

Óleo sobre tela 

80 x 80 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 1.200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 65 

Vidal, Miguel ángel 

“Abstracción” 

Collage 

32 x 49 cm 

Lleva etiqueta al dorso firmada por el artista 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 66 

Carpenito, Antonio 

Sin Título 

Escultura en acrílico 

Diámetro: 66 cm 

Firmado abajo 

BASE: USD 550 



LOTE 67 
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Gimenez, Edgardo 

“Obra de diseño” 

Par de bibliotecas en madera de 4 estantes 

Base: 0,85 x 0,50 x 0,70 mts. 

Altura: 2,70 mts. 

Obras con fotos certificadas al dorso por el artista. 

BASE: USD 3.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 68 

Roux, Guillermo 

“Aves y flores” 

Plato en cerámica 

Diámetro 30 cm 

Manufactura R.A.K. (Emiratos Árabes) 

BASE: USD 500 



LOTE 69 
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Lublin, Lea 

“Caras” 

Escultura en vidrio 

46 x 70 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 1.200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 70 

Dowek, Diana 

“Sección VI – Proyecto para neón” 

Técnica mixta 

100 x 70 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo 

BASE: USD 500 



LOTE 71 
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Galdamez, Fabián 

“Desnudo femenino” 

Escultura en bronce con base de mármol 

Altura: 35 cm 

Firmado y fechado en la base 

BASE: USD 450 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 72 

Agatielo, Mario 

“NAUSIKKA” 

Acrílico sobre tabla 

65 x 65 cm 

Firmado y titulado al dorso 

BASE: USD 500 



LOTE 73 
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Kozel, Ana 

“Serie de la luz N°12” 

Acrílico sobre tela 

60 x 60 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 74 

Cuevas, Pedro 

“El experimento” 

Acrílico sobre tela 

100 x 120 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso por el artista 

BASE: USD 600 



LOTE 75 
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Galdamez, Fabián 

“París 80” 

Escultura en madera 

Altura: 110 cm 

Con base incorporada 

BASE: USD 700 



LOTE 76 
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Cogorno, Santiago 

“Mujer” 

Técnica mixta. 

67 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 550 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 77 

Carpani, Ricardo 

“Personaje” 

Tinta 

38 x 27 cm 

Firmado y fechado abajo al centro 

Obra reproducida en el libro de Ricardo Carpani 

BASE: USD 950 



LOTE 78 
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Presas, Leopoldo 

“La máscara” 

Óleo sobre tela 

61 x 38 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Obra con pequeñas saltaduras 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 79 

Paternosto, César 

“Pandam” 

30 x 14 cm 

Par de técnica mixta sobre papel 

Firmado arriba a la izquierda 

BASE: USD 250 c/u 
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LOTE 80 
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Pierri, Duilio 

“Moscurta” 

Escultura en resina 

Altura: 55 cm 

Firmado y titulado en la base 

BASE: USD 1.400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 81 

Castagnino, Juan Carlos 

“Maternidad” 

Pastel 

63 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 



LOTE 82 
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Imperiale, Osvaldo 

“Trabajadores” 

Óleo sobre tela 

61 x 51 cm 

Firmado abajo a la derecha 

Lleva realizada obra al dorso 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 83 

Boto, Martha 

“Figura femenina” 

Óleo sobre tela 

60 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

Lleva realizada obra al dorso 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 84 

Witjens, Jacques Stephans 

“Puerto holandés” 

Óleo sobre tabla 

35 x 45 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 300 



LOTE 85 
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Borla, Héctor 

“Botellón con flores” 

64 x 46,5 cm 

Témpera 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 86 

Torres Agüero, Leopoldo 

“Composición” 

63 x 48 cm 

Acrílico 

Firmado al dorso por el artista 

BASE: USD 700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 87 

Vidal, Miguel Ángel 

“Naranja” 

Grabado 

70 x 60 cm 

Firmado abajo al centro 

BASE: USD 250 
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LOTE 88 

Esquivel, Eduardo 

“Oración” 

Óleo sobre tela 

100 x 100 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 89 

Urruchúa, Demetrio 

“Rostro femenino” 

Óleo sobre tabla. 

50 x 70 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda. 

BASE: USD 500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 90 

Diaz Rinaldi, Alicia 

“ZX” 

Técnica mixta 

90 x 90 cm 

Firmado, titulado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 
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LOTE 91 

Schroeder, Albert Friebrich 

“La sobremesa” 

Óleo sobre tabla 

48 x 58 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 92 

Mackintosh, Roberto 

“Círculos” 

Óleo sobre tela 

40 x 30 cm 

Firmado al dorso por el artista 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 93 

Llaneces, José 

“Paisaje malagueño” 

Óleo sobre cartón 

34 x 50 cm 

Firmado y lleva dedicatoria abajo a la derecha 

BASE: USD 800 
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CONTACTO: 

 
LIBERTAD 1033 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 

Argentina. 

 
Horario: 

Lunes a viernes de 10 a 19 Hs. 

 
Tel. Whatsapp: 

1124548538 / 1124546578. 

 
E-mail: 

info@roldanjosemaria.com.ar 
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